Antwoorden opdrachten Cursus Formuleren, Spellen en Leestekens

Opdracht 1
1. Mensen met een dwarsleasie zouden weer kunnen lopen en hartkamers zouden weer kunnen worden hersteld.
· Foutieve samentrekking
2. Het leven is een wonder dat ons geschonken is.
· Verkeerd verwijswoord
3. [bookmark: _GoBack]Embryonale stamcellen zijn het beste te gebruiken wanneer deze uit het vruchtwater komen.
· Incongruentie
4. Zo geef je leerlingen het gevoel dat ze op gelijke voet met hun docenten kunnen staan. Ze kunnen hun mening uiten en zullen zo minder snel hun grenzen opzoeken.
· Ontspoorde zin.
5. Ik vind dat scholen zeker bij het onderwerp ‘veiligheid’ stil moeten staan. Als er een gevecht heeft plaatsgevonden moet er aandacht worden besteed aan het voorkomen van een volgend incident.
· Ontspoorde zin / foutieve samentrekking
6. Een op de tien Nederlanders heeft zelfs te maken met ernstig overgewicht.
· Incongruentie
7. De overheid maakt zich druk over het steeds dikker wordende Nederland; er wordt aan allerlei alarmbellen getrokken. / er wordt gesteld dat het zo niet meer kan.
· Contaminatie
8. Het is aangetoond dat mensen die gedurende langere tijd meer energie opnemen dan verbruiken veel meer moeite hebben om het vet weer weg te krijgen. Dit komt doordat deze energie wordt opgenomen in vetweefsel.
· Ontspoorde zin
9. In elk geval heeft de Tweede Kamer aangedrongen op een algeheel verbod op de betreffende paddenstoelen.
· Verkeerd voorzetsel
10. Een paddo is alleen illegaal als hij gedroogd is.
· Verkeerd verwijswoord.
11. Ook zou door deze nieuwe regeling het praktisch onmogelijk zijn voor toeristen om paddo’s te kopen.
· Ontspoorde zin
12. Sommige mensen zijn gevoeliger voor de hallucinerende werking van paddo’s; hierdoor kunnen ze aan de realiteit ontsnappen.
· Verkeerde uitdrukking / contaminatie
13. Paddo’s groeien ook in het wild, maar ze staan vaak naast heel gevaarlijke, giftige paddenstoelen. Deze lijken erg veel op de eetbare varianten.
· Verkeerd verwijswoord
14. Sommigen komen niet voor de mooie stad Amsterdam, maar vanwege het soepele drugsbeleid.
· Sommige/sommigen
15. Dit komt door het slechte salaris, door de beperkte carrieremogelijkheden en door de hoge werkdruk.
· Foutieve opsomming
16. Als leerling vind ik dat het met de kwaliteit van het onderwijs helemaal niet zo slecht gesteld is.
· Zijnde 
17. Als iets groter wordt, brengt dat vaak meer administratie met zich mee.
· ?
18. Ik denk dat peer mediation goed werkt, omdat leerlingen sneller een medeleerling zullen betrekken bij een ruzie dan een leraar.
· Incongruentie
19. De uitvoering van deze regels zal te veel ten koste gaan van het schoolbudget.
· Contaminatie
20. Een typisch voorbeeld vond plaats op een vmbo-school in Amsterdam-West.
· ?


Opdracht 2
1. Antibiotica werkt tegen bacteriën, maar werkt schimmels in de hand.
· Foutieve samentrekking
2. Er zit een man klem tussen een tractor en een boom.
· ?
3. In het buitenland moeten vondelingenluikjes er voor zorgen dat baby’s niet meer sterven door de kou.

4. Want Watson neemt geen blad voor de mond, zo blijkt…

5. Tot 3 maart geen verzendkosten./ gratis bezorging. 
· contaminatie
6. De luchtvaartmaatschappij van …. 3,260 kilo hasjies…
7. De vijandige groep doet alles om het toeristenseizoen de nek om te draaien/ een nekslag toe te brengen.
· Contaminatie
8. Ik vind het jammer dat u blijft volharden
9. In de jaren ’90 startte het vrouwenblad VIVA de fotorubriek Anybody, waarin lezers naakt werden gefotografeerd. Hun hoofd was niet te zien.
10. De getuigenverklaringen zijn tegen de achterkant geniet.



Opdracht 6

